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 Izvještaj o radu Opštinske organizacije Crvenog krsta Tivat za 2018.  

Protekla godina je obilježena brojnim zahtjevima I potrebama korisnika koje su prilike 

nametale.  

Kvalitet odgovora je bio srazmjeran našem znanju, iskustvu, I požrtvovanju (bez čega se ne 

može) uz pomoć Nacionalnog društva, Opštine , Centra za socijalni rad I drugih subjekata. 

Posebno ističemo doprinos građana koji nam omogućava ostvarivanje naše uloge.  Kao I do 

sada vodili smo se Zakonom o Crvenom krstu, Statutom I Principima na što smo posebno 

ponosni. Vjerujemo da smo opravdali povjerenje građanstva I ugroženih kategorija. Tokom 

godine održana je izborna Skupština na kojoj smo izabrali rukovodstvo I konstituisali organe. 

Sjednice Upravnog odbora karakterisao je zajednički rad I neznatne razlike u pristupu. Tokom 

godine, I pored zdravstvenih problema, kvalitet I kontinuitet rada je ostao na visokom nivou. 

  

Socijalna djelatnost  

 

Vrijeme u kojem djelujemo, zahtijeva sve veća socijalna davanja I aktivnosti. Raste broj ljudi , 

koji su na ivici siromaštva, pa rastu I njihove potrebe. Isto tako, poveća se broj beskućnika za 

koje treba tražiti institucionalno rješenje.  

Ovaj segment rada nam je uzeo najviše vremena pažnje I truda- skoro svakodnevno. No, 

zahvaljujući zalaganju volontera, prevashodno omladine održane su 3 sabirne akcije u velikim 

marketima (Franca, Voli i Laković) . U saradnji sa Centralom i našim ulaganjem od oko 1000 

eura održane su tri velike distribucije pomoći u hrani I higijeni za oko 60-ak porodica sa 150  

lica. Isto tako, obavili smo i 9 distribucija za korisnike programa “Briga o starima ” (20ak 

korisnika). Vrijednost ovih danavanje prelazi 16 000 eura. Moramo istaći I nekoliko 

kolektivnih donatora čije smo zahtjeve ispoštovali.  

Sakupljanje polovne odjeće I obuće je bilo otežano devastacijom kontejnera. 

Ipak smo tokom godine sakupili, sortirali I podijelili preko 400 bala robe (10-20 kg), kao i preko 

750 pari obuće. Ove usluge smo pružili ne samo ugroženom stanovništvi naše opštine već I 

naselju Lovanja I Trojica.  



Pomoć za djecu, korisnike “Materijalnog obezbjeđenja porodice”, koja pohađaju nastavu dobilo 

je 62-je djece u vrijednosti od 80-ak eura . Što ukupno iznosi cca 5 000 eura. Pomoć se sastojala 

od školskog pribora, ,trenerki, obuće, majici …  

Bebama do 2 godine dodijeljena je pomoć koja se sastojala od kolica, jorgana, podloški, pelena, 

obuće, nosiljki, igračaka. 12-oro dobilo je pomoć u vrijednosti od 2 000 eura.  

 

Pružanje pomoći ugroženim grupama posebno starim licima, su aktivnosti koje imaju svoj 

kontinuitet u našoj Opštinskoj organizaciji. Kako je Italijanski Crveni krst odustao od projekta, 

mi smo, u svojoj režiji nastavili da obilazimo ugrožena lica iz kategorije starijeg stanovništva. 

Napominjemo da je ovo I ventil za hitno intervenisanje kod posebnih slučajeva. 

 

Projekat “Njega starih lica u Opštini Tivat” kojji finansira SO Tivat je implementiran uz svojski 

rad svih 7 geronto- domaćica. Trenutno se obilazi I pomaže 54 domaćinstva sa 60 starih lica. 

Tokom godine broj korisnika ostao je isti bez obzira na smrtnost. Njima se pružaju usluge 

nabavke ljekova, psihosocijalna pomoć, pomoć u kući, šetnja... Vrijeme i uslovi, često nameću 

i druge potrebe i zahtjeve koje rješavamo u hodu zavisno od mogućnosti. Zadovoljstvo rada na 

ovim poslovima je svakodnevno. Posebno prija zahvalnost korisnika. Dužni smo istaći patronat 

Sekretarijata za socijalna pitanja koji je svakodnevno prisutan. Ponovo ukazujemo na 

nezaintereovanost određenih organizacija koje bi po svojoj prirodi trebalo da su uz nas u ovom 

projektu. Prilika je da se zahvalimo ekipi Doma zdravlja na uslugama koje pružaju ovoj 

populaciji.  

Posebno smo ponosni na saradnju sa Udruženjem žena, sa kojima smo u sklopu projekta Zdravo 

starenje, i ove godine, sad već tradicionalno,  posjetii Plužine i Pivu. Njima smo donirali aparate 

zamjerenje šećera i trake.  

Tokom godine, date su i dvije donacije bolnicama Risan i Dobrota (psihijatrija). Pomoć se 

sastojala u novoj I polovnoj posteljini, kuhinjskom priboru, peškirima, sredstvima za higijenu, 

pelenama…  

RAE populacija je zastupljena  u našem humanitarnom radu- najviše koristeći pomoć u hrani, 

odjeći I obući.  

 

Zdravstvena djelatnost 

 

Edukacije iz prve pomoći su protekle godine bile u skladu sa zakonskim normama- 

organizovane za radne organizacije. Obučena su 103 lica kroz 7 obuka, iz 30-ak radnih 

organizacija. Isto tako edukacije su rađene I sa mladima naše organizacije.  



 

Na planu dobrovoljnog davalaštva krvi se nastavlja nebriga I nesisematičnost nadležnih . Mi 

smo  revidirali spisak  koji sad broji 65 saglasnih davaoca krvi. No, I on je iz dana u dan sve 

manji. Ipak, ne sa malo ponosa ističemo podatak da je krv data 178 puta tokom godine. Tokom 

godine, održane  su  i 4 akcije  dobrovoljnog davalaštva, kao i dva predavanja u školskom 

centru. U akcijama,  ukupno je 29 lica dalo krv. Napominjemo zabrinjavajuću strukturu starosti 

I zdravlja davalaca.  

U želji da pokrenemo stvari sa mrtve tačke, Upravni odbor naše opštinske organizacije je 

napravio adekvatni radni material koji je dostavljen svim nadležnim . Isti nije urodio plodom 

izuzev kod Fonda zdravstva koji je pozitivno odgovorio na ovu inicijativu.  

U sklopu ove djelatnosti  sve više se usmjerava pažnja na projekat “Invalidskih kolica I drugih 

pomagala”. Tokom godine realizovana su 22 davanja kolica od čega je 9 vraćeno. Isto tako 14 

lica je trebovalo štake, 2-je stolice za nuždu, a u opticaju su dva kreveta I 4 hodalice. U 

međuvremenu, nemamo obavezu da opslužujemo Opštinu Kotor jer su se i oni organizovali. 

Ovaj program vode svije edukovane zdravstvene radnice Doma zdravlja- volonterski.  

 

Služba traženja 

 

Srećom, ni ove godine nismo imali ni jedan zahtjev, ali napominjemo predavanja na temu 

“Trgovina ljudima” u školama.  

 

Omladina 

 

Mladi su motor organizacije koji inicira i sprovodi veći broj aktivnosti. Oni sakupljaju, pakuju 

I distribuiraju prvu pomoć. Pomažu starima, uče prvu pomoć, pomažu u predavanjima za 

starije, spasilaštvo… 

U nizu aktivnosti koje sprovodi OO CK, mladi volonteri pronalaze svoje mjesto prateći 

kalendar svjetskih i domaćih humanitarnih zbivanja. Tako su obilježili I Svjetski dan borbe 

protiv AIDS/HIV-a, Svjetski dan brobe protiv tuberkuloze, Dan Roma… Posebno zanimljiv 

bio je performans na Pinama povodom obilježavanja Dana borbe protiv trgovine ljudima. 

Mladi su se priključili i kampanji Nacionalne organizacije za rijetke bolesti, I prezentovali 

aktivnosti na manifestaciji “Parking day”. Za svo vrijeme , mladi konstantno šire principe 

Crvenog krsta I humanost, u svom mladalačkom duhu putem društvenih mreža.   

Učestvovanje u Novogodišnjem bazaru je tradicionalno, nezaboravno iskustvo. Mladi su, ove 

godine, u sopstvenoj režiji uljepšali manifestaciju I dali  svoj puni doprinos.  



U sklopu akcije SMŠ “Mladost” organizovana je posjeta Dječjem domu Mladost- naši mladi su 

donirali nekoliko paketa poklona I igračaka.  

 

 

 

Djelovanje u nesrećama 

 

Dužni smo da ponovo istaknemo da ova oblast nema prava sistemska rješenja, tako da nije 

moguć adekvatan odgovor na eventualnu nesreću većih dimenzija.  

U tom smislu djelovali smo poslije požara na Lovanji pomažući hranom , higijenom, ćebadima, 

dušecima, posteljinom… Isto tako u par navrata smo pomagali u slučajevima poplave I oluje 

sličnim potrepštinama. Napominjemo da naše zalihe nisu neiscrpne I da ih treba obnavljati  

zašto su neophodna sredstva. Naš predlog prethodnim rukovodstvima za formiranje Fonda za 

hitne intervencije je stavljen ad acta. S toga I ne čudi nesnalaženje kod ovih intervencija nakon 

dešavanja.  

 

Naši spasioci brinu o bezbjednosti na plažama, tako da je smanjen broj utapanja, I pored porasta 

kupača. Nažalost, I u ovoj oblasti nema sistemskih rješenja.  

 

Imovina 

Nakon neočekivanog zastoja u realizaciji izgradnje novog objekta, pristupili smo popravci 

krova, prozora I električnih instalacija. Sve u sopstvenoj režiji I sopstvenom trošku. No, sa 

novim gradonačelnikom krenulo se u realizaciju pripremnih radova za izgradnju novog 

objekta. Donesena je odluka o izgradnji na nivou SO , na osnovu čega je sklopljen ugovor koji 

je ovjeren kod notara.   

U nedostatku boljeg rješenja prihvatili smo privremenu lokaciju u Domu kulture u 

Gradioošnici. Nešto opreme namještaja I arhive premješteno je u sklonište kod Službe 

spašavanja I u Komunalno preduzeće. Kontejner sa vrijednim artiklima prebačen je u skladište 

Crvenog krsta Crne Gore do završetka izgradnje. Očekujemo da ćemo uskoro I preći  na novu 

loakciju koja pred nama postavlja zadatak održavanja nivoa aktivnosti. Napominjemo daj rad 

mladih I predavanja iz prve pomoći predviđen u velikoj sali “Stare opštine”.  

Dogovori u okviru Geronto programa održavaće se u Sali za vjenčanja Nove opštine. Vjerujemo 

da sve ovo neće biti prepreka ukoliko izvođač ispoštuje dinamiku I rokove.  



Moramo istaći činjenicu da je Opština Tivat jedina koja u sopstvenoj režiji gradi ovakav objekat. 

Što govori u prilog činjenici da je rad i značaj Organizacije Crvenog krsta prepoznata, te da svi 

zajedno doprinosimo kvalitetu I uslovima rada.  

 

Saradnja 

OO CK Tivat je imala konkretnu I korektnu saradnju sa svim nadležnim institucijama. Saradnja 

je neophodan preduslov kao I zakonska I statutarna obaveza za uspješno obavljanje zadataka. 

Posebno mjesto zauzima saradnja i komunikacija sa građanima u čemu nam pomažu mediji – 

posebno Radio Tivat.  

Od organizacija potrebno je istaći Udruženje žena, školski centar Mladost. 

 

Finansiranje  

 

Osnov finansiranja organizacije predstavlja Budžet Opštine koji pokriva 2/3 troškova. Ostatak 

čine sopstvena sredstva od projekata I dotacija Crvenog krsta Crne Gore, takođe za sprovođenje 

aktivnosti.  

Mogućnost djelovanja I efikasnost uvijek zavise od finansijske I materijalne baze. Jer, I pored 

požrtvovanosti volontera, neophodna su sredstva.  

 

 

 

         Snežana Kršikapa  

             predsjednica OOCK Tivat 

        _________________________ 


